Ay
\( vramack "
KAWASAKI VULCAN VN9OO CL | SPAIN
ISTRUZIONI DI MONTAGGIO DELLA CARENZIA

- Ci sono quattro morsetti di due diverse misure di diametro, inclusi nel kit. Oltre al loro
diametro, le pinze hanno forma diversa e hanno impostazioni. Ognuno di essi deve essere
posizionato con il gancio piU lungo all'esterno, come si puo vedere nelle immagini.

Ordine di assemblea. Immagine 1. Posizionare il morsetto in alto. (Aprire il morsetto in
modo che possa essere inserito). Fissarlo con una vite M6x35, rondella piatta sulla parte
esterna e rondella a tesa larga nella parte interna, accanto al dado. (A)

- Posizionare il morsetto grande sulla parte inferiore, il piu lontano possibile dal primo
morsetto (vedere I'immagine). Correggilo come il precedente (A). Su entrambi i morsetti,
il capocorda lungo deve essere rivolto frontalmente, parallelamente ai morsetti su
entrambi i lati.

- Immagine 2 Fissare la piastra di supporto verticale ai due morsetti con viti M6x16 e
rondelle a larga banda su entrambi i lati (B).

-. Fissare la grande piastra angolata alla piastra di supporto verticale nella posizione
visibile nell'immagine, inserendo una boccola @20xa3 tra di loro. (C) Fissarlo con una vite
Mé6x25 e rondelle a larga tesa su entrambi i lati.

- Immagine 3. Fissare la piccola piastra angolata, sul lato piu lungo, all'estremita della
piastra di supporto verticale con viti M6x16 e rondelle a tesa larga (D).

- Fai le stesse operazioni sull'altro lato della moto. Lasciare le viti serrate delicatamente
per poter regolare la posizione finale, ad eccezione di quelle che fissano i morsetti. (I
morsetti non si chiudono completamente anche quando sono serrati).

- Immagine 4. Fissare la carenatura sulla sua parte superiore alle piastre angolate con due
viti M6x16, rondella piatta sulla parte esterna e rondella a tesa larga sul lato interno (E).

- Immagine 5. Fissare la carenatura nella parte inferiore alle grandi piastre angolari con
due viti M6xa6, rondella piatta all'esterno e rondella larga all'interno (F).

-Regola la posizione della carenatura e una volta centrata deve stringere le viti, prima
quelle che si uniscono alla carenatura alle placche angolate e poi progressivamente tutte
le altre. Le viti che fissano la carenatura alle piastre devono essere serrate con
moderazione per evitare di rompere il materiale.

- Sia i morsetti che tutti i piatti sono fatti di acciaio inossidabile.




